农业路高架东段明天试通车 晚报记者"试跑",9分钟跑完单程

自西向东:3个上桥口,只能众意西路下 自东向西:只能众意西路上,3个下桥口



昨日,文化路以西的农业路高架俯瞰图

明天上午10点,农业路高架南阳路 以东段将迎来试通车。郑州晚报记 者昨日提前"尝鲜",9分钟跑完单 程,为你提前打探相关信息。

本次6条上下匝道同时开通。西向 东方向:上桥口分别有南阳路口、丰 庆路口和东明路口,下桥口为众意西 路口;东向西方向:上桥口目前只有 众意西路口,下桥口分别为花园路 口、丰庆路口和南阳路口。

各上桥口均设有限高架,限高2.5 米,超高车辆禁行。经三路以西声屏 障尚未安装到位,后期施工会占用外 侧车道,通行需慢行。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

【体验】9分钟跑完单程, 设计时速更快

郑州晚报记者昨日下午4点10分 从农业路南阳路口东南角出发,因部分 路段还在做收尾施工,速度时快时慢, 跑到众意西路,花了9分钟时间。

农业快速路工程项目建设部技术 部负责人芦全喜介绍,高架段设计时速 是60公里。按这个速度,跑完单程用 不到7分钟。

郑州晚报记者"试跑"中发现,桥面 清扫工作基本结束,新铺沥青路面在阳 光照射下格外亮堂,交通标志标识也已

因太阳照射不到,北半幅中央隔离 桩阴影下还有积雪,工人正在现场撒融 雪剂。经三路以东部分地方还在做声 屏障施工。

天气寒冷,没能挡住"城建迷"的兴 趣。好些市民在上面步行,还掏出手机 拍照留影。也有市民骑自行车在上面采 风。王大军是农业路高架的施工工人, 他从西走到东,又从东步行回来,花了两 个多小时。他看到自己昔日的劳动变成 了这样一座长桥,心里格外自豪。

【建议】巧用匝道可省不少时间

本次同步开通的6条上下匝道, 南半幅为3条上桥匝道,北半幅为3 条下桥匝道。

具体来讲,西向东方向:上桥口 分别有南阳路口、丰庆路口和东明路 口,下桥口目前只有众意西路口。也 就是说,从这几个上桥口去郑东新区 就很方便。需要到文化路、花园路 的,建议绕行其他线路。

东向西方向:上桥口目前只有众 意西路口,下桥口分别为花园路口、 丰庆路口和南阳路口。也就是说,从 郑东新区要往花园路、南阳路走,使 用高架较为方便。

这是不是意味着没有下桥口的 就不能使用高架了呢? 其实,遇到早 晚高峰时,市民可巧用高架上下匝 道,可能省不少时间。

如从东明路口去南阳路口,高峰 时走东风路、北三环太过拥堵时,可以 考虑先上桥到众意西路口,再调头走 高架,从南阳路口下即可,这样能省不 少时间,但也要多掏些油钱;再如从南 阳路要去花园路口,若绕行路段比较 拥堵,可从南阳路口上桥,一直跑到众 意西路,再调头到花园路口下。

【注意】上桥口限高2.5米,大车勿入

记者"试跑"中发现,目前南半幅的 南阳路口、丰庆路口、东明路口以及北 半幅的众意西路口,均装有限高架。

在众意西路口,记者发现限高架均 已装好。这类限高架有一根灵活的杆子, 高度可由4米多一直降低到两米左右。

芦全喜介绍,为避免超载大货车 对大桥造成破坏,他们提前装好限高 架。限高2.5米,大车禁止进入。试 通车后,也将有交警部门随时查处。

【提醒】别超速别鸣笛,以免影响周边市民办公休息

目前经三路以东段的声屏障基 本已安装到位,经三路以西的声屏障 在通车后,边通行边安装。具体完工 时间尚未确定。

郑州晚报记者在现场看到,东段 安装的声屏障高3.5米。声屏障下方 有一个吸音器,上方朝桥内凹,汽车 行驶的噪音多在桥内"消化"掉。

农业路沿线写字楼、办公楼较 多,部分楼栋距离高架很近。芦全

喜表示,试通车期间,市民在高架 上行车时需自觉做到降低车速,不 鸣笛、不飙车,尽量减少对沿线单 位办公和生活的干扰,尤其是中午 12点至下午2点、夜间10点至次日 早7点前,以免影响到周边居民的 休息。

此外,通车后,经三路以西继续 安装声屏障,会占用外侧车道,市民 行车时注意减速慢行。

【亮点】高架上设有活动护栏,应急时方便调头

"试跑"中,郑州晚报记者注意 到,每隔一两公里,中间的隔离墩 用的是钢板墩,几个钢板墩连成 一片。

芦全喜表示,这些钢板墩是可以

活动的,也就是活动护栏。每一处活 动护栏长约20米,每隔1.5公里就会 设一处,主要目的是预防高架上一旦 出现不可预料的情况时,方便车辆调 头,属于应急措施。

今天是交通违法曝光日

104 辆违规车辆上榜

美编:宋笑娟 校对:明 镜

为震慑交通违法,减少交通事 故隐患,河南省公安厅交警总队把 每月25日定为交通违法曝光日,此 次郑州市公安局交警支队对涉及多 次交通违法的87辆货运车辆、17辆 客运和危险品运输车辆,以及28名 扣满 12 分的 A1 准驾车型驾驶员的 姓名和驾驶证档案编号等信息进行

其中,87辆货运车辆和17辆客 运及危险品运输车辆驾驶员或车主, 需于2月底以前到公安交通管理部 门处理缴纳交通违法,并参加交通安 全学习考试,逾期不处理的将对客货 运企业负责人进行约谈并联合其他 主管部门吊销其营运资格;28名扣 满12分的A1准驾车型的驾驶员,需 于2月底前到公安交管部门参加交 通安全知识学习培训和考试,并按照 规定对驾驶资格进行降级。驾驶证 被降级后,将不得驾驶原准驾车型, 如果想重新取得原驾驶资格,需要重 新通过驾校学习培训,考试合格后才

此外,1月20日23时许,郑州驾 驶员吕某驾驶车辆因使用伪造、变 造的机动车号牌(其真实车牌号为 豫 AC02S6, 其 伪 造 号 牌 为 豫 AC02S9),被郑州交警予以10日行 政拘留、驾驶证被扣12分,同时罚款

对于酒后驾驶、醉酒驾驶、无证 驾驶、故意遮挡号牌、严重超员、严重 超速、交通肇事逃逸等各类严重交通 违法行为,交警将采取经济处罚、驾 驶证扣分、行政拘留、刑事拘留、终身 禁驾等严厉查处措施。

郑州晚报记者 张潇



地址: 东明路东汇大厦 C705



醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖 泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品 牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周周发)

70年严权 可贷款

3980元/m²起 400-157-0809